

PODMÍNKY MARKETINGOVÉ KAMPANĚ PRESTO PŮJČKA S ÚČTEM A ODMĚNOU AŽ 22 000 Kč #2

Účelem tohoto dokumentu je úplná a jasná úprava podmínek marketingové kampaně PRESTO PŮJČKA S ÚČTEM A ODMĚNOU AŽ 22 000 Kč #2 (dále jen „Kampaň“). Tento dokument je jediný, který upravuje podmínky této Kampaně. Ty mohou být změněny pouze formou písemných dodatků k tomuto dokumentu nebo nového úplného znění podmínek Kampaně. Banka si vyhrazuje právo tyto podmínky Kampaně v Době trvání jednostranně měnit. Případné změny podmínek Kampaně budou zveřejněny na webové stránce Banky a změna bude účinná od okamžiku tohoto zveřejnění.

1. POŘADATEL A ORGANIZÁTOR

Pořadatelem a organizátorem Kampaně je UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., se sídlem Želetavská 1525/1, 140 92 Praha 4 – Michle, IČO 64948242, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3608 (dále jen „Banka“, „Pořadatel“ nebo „UniCredit Bank“).

2. POJMY

Aktivní využívání Běžného účtu – provedení minimálně 3 plateb kartou měsíčně realizovaných u obchodníků či na internetu (neplatí pro výběry hotovosti kartou z bankomatů) prostřednictvím debetní karty, která je vydána k Běžnému účtu.

Doba trvání: Kampaň probíhá v období od 1. 6. 2023 do 30. 6. 2023. Banka si vyhrazuje právo Kampaň prodloužit nebo ji předčasně ukončit. Informaci o změně Doby trvání uveřejní na Obchodních místech a na stránkách www.unicreditbank.cz/obchodnipodminky.

Účastník kampaně – Účastníkem kampaně je každý Stávající klient nebo Nový klient, který splní všechny níže uvedené podmínky. Z Kampaně jsou vyloučeni Zaměstnanci Banky a všichni zaměstnanci a pracovníci poboček UniCredit Bank Expres v České republice.

Stávající klient – fyzická osoba starší 18 let, která má v Bance otevřen Běžný účet a v Době trvání Kampaně sjedná PRESTO Půjčku, případně fyzická osoba starší 18 let, která v uplynulých 12 kalendářních měsících před začátkem Kampaně svůj Běžný účet u Banky zrušila, ale v Době trvání Kampaně požádá a i načerpá PRESTO Půjčku a současně si otevře nový Běžný účet. Sjednáním je myšleno podání žádosti o PRESTO Půjčku včetně jejího načerpání v Době trvání Kampaně.

Nový klient – fyzická osoba starší 18 let, která neměla v minulosti s Bankou žádný smluvní vztah, nebo je bývalým klientem, ale v uplynulých 12 kalendářních měsících před začátkem Kampaně nebyla majitelem žádného Běžného účtu v Bance, a zároveň si v Době trvání Kampaně sjedná PRESTO Půjčku a současně si otevře nový Běžný účet. Sjednáním je myšleno podání žádosti o PRESTO Půjčku včetně jejího načerpání v Době trvání Kampaně.

Běžný účet – platební účet START/OPEN/TOP v případě Nových klientů, případně starší typ běžného účtu (například U konto) pro Stávající klienty, určený pro fyzické osoby vedený Bankou.

Třetí strana – finanční zprostředkovatel Banky.

Vybrané společnosti skupiny UniCredit – UniCredit Services S.C.p.A. organizační složka Česká republika, UniCredit Leasing CZ, a.s., UniCredit Fleet Management, s.r.o., UniCredit Factoring Czech Republic and Slovakia, a.s., UniCredit pojišťovací makléřská spol. s r.o. a členové UCTAM (UniCredit Turn-Around Management).

Zaměstnanec – každá fyzická osoba, která je ke dni začátku Kampaně v pracovněprávním poměru s Bankou nebo s Vybranou společností skupiny UniCredit, včetně osob mimo evidenční stav (např. osoby na mateřské a rodičovské dovolené).

Obchodní místo Banky – pobočky UniCredit Bank v České republice, pobočky UniCredit Bank Expres v České republice.

Odměna až 22 000 Kč – celková maximální dosažitelná Odměna činí 22 000 Kč a skládá se ze dvou částí:

- **Odměna za PRESTO Půjčku** – Odměnu za PRESTO Půjčku může získat Nový i Stávající klient a její maximální možná výše činí 12 000 Kč.
- **Odměna za Aktivní využívání Běžného účtu** – Odměnu za Aktivní využívání Běžného účtu může získat pouze Nový klient a její maximální možná výše činí 10.000 Kč.

Konkrétní výše Odměny, způsob, termíny a podmínky na její přiznání jsou uvedeny v kapitole 3 těchto podmínek.

PRESTO Půjčka – spotřebitelský úvěr na cokoliv, na bydlení (na lepší domov) a na převedení úvěrů, minimálně ve výši 100 000 Kč.

3. ODMĚNA, ZPŮSOB, TERMÍNY A PODMÍNKY NA PŘIZNÁNÍ

A. Stávající klient

Odměna za PRESTO Půjčku je ve výši 1 000 Kč za každých celých 100 000 Kč PRESTO Půjčky, maximálně však ve výši 12 000 Kč.

B. Nový klient

Maximální možná Odměna pro Nového klienta je 22 000 Kč a skládá se z:

B.1 Odměny za PRESTO Půjčku:

- 1 000 Kč za každých celých 100 000 Kč PRESTO Půjčky, maximálně však ve výši 12 000 Kč.

B.2 Odměny za Aktivní využívání Běžného účtu:

- Odměna za Aktivní využívání Běžného účtu v podobě částky 400 Kč měsíčně bude v případě, že na ni vznikne nárok, vyplácena po dobu 25 měsíců. Celkově tak lze získat Odměnu za Aktivní využívání Běžného účtu až ve výši 10 000 Kč.
- Na odměnu 400 Kč měsíčně vznikne nárok v případě splnění podmínky Aktivního využívání Běžného účtu, v případě nesplnění podmínky nárok na Odměnu za Aktivní využívání Běžného účtu za daný měsíc nevznikne. Za první měsíc, ve kterém nárok může vzniknout, se považuje měsíc, ve kterém byl Běžný účet založen. V případě, kdy v některém měsíci nedojde ke vzniku nároku na Odměnu za Aktivní využívání Běžného účtu, nedochází k prodloužení doby její výplaty.
- Odměna za Aktivní využívání běžného účtu bude Bankou vyplácena měsíčně na Běžný účet nejpozději poslední den kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla splněna podmínka Aktivního využívání Běžného účtu.

C. Společná ustanovení pro Stávajícího klienta i Nového klienta

Účastník kampaně se může do Kampaně zařadit pouze jednou.

Odpovídající Odměna bude v případě splnění stanovených podmínek Bankou vyplácena na Běžný účet Účastníka kampaně.

Odměna za PRESTO Půjčku i Odměna za Aktivní využívání Běžného účtu se vztahuje pouze na hlavního žadatele o PRESTO Půjčku.

Odměna za PRESTO Půjčku bude vyplácena nejpozději do konce měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla PRESTO Půjčka načerpána.

Odměna za PRESTO Půjčku se vztahuje na PRESTO Půjčky, u nichž došlo k podání žádosti i k načerpání půjčky v Době trvání Kampaně.

Nárok na Odměnu za PRESTO Půjčku pro Účastníka kampaně vznikne i v případě zprostředkování Běžného účtu či sjednání PRESTO Půjčky přes Třetí stranu.

Nárok na Odměnu za PRESTO Půjčku zaniká v případě, že:

- Účastník kampaně odstoupí od úvěru ve lhůtě 14 dnů nebo
- do výplaty Odměny za PRESTO Půjčku dojde k předčasnému splacení celého úvěru nebo
- Účastník kampaně je v době výplaty Odměny za PRESTO Půjčku v prodlení se splácením jakéhokoliv úvěru vedeného Bankou v libovolné výši nebo
- Účastník kampaně nestačí načerpat PRESTO Půjčku do konce Doby trvání Kampaně nebo
- klient odstoupil od smlouvy o založení Běžného účtu do výplaty Odměny za PRESTO Půjčku.

4. OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ

Účastník kampaně bere na vědomí, že poskytnuté informace bude pořadatel (jako správce) zpracovávat v souladu s obecným nařízením o ochraně osobních údajů č. 679/2016 v platném znění za účelem vyhodnocení Kampaně a informování Účastníka kampaně o výplatě Odměny. Doba zpracování údajů pro účely spojené s Kampaní je jeden rok od ukončení Kampaně.

5. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Tato Kampaň neplatí pro klienty Bank at Work.

Část Kampaně týkající se Odměny za Aktivní využívání Běžného účtu nelze kombinovat s kampaní UniCredit CineStar online 2023 (část Kampaně týkající se Odměny za PRESTO Půjčku s kampaní UniCredit CineStar online 2023 kombinovat lze).

Část Kampaně týkající se Odměny za Aktivní využívání Běžného účtu nelze kombinovat s kampaní UniCredit Účet s RunCzech #2 2023 (část Kampaně týkající se Odměny za PRESTO Půjčku s kampaní UniCredit Účet s RunCzech #2 2023 kombinovat lze).

Kampaň je možné kombinovat s kampaní Dárek na uvítanou P&G 2023.

Kampaň je možné kombinovat s kampaní Účet START, OPEN a TOP s úrokovou sazbou až 6 % p. a., červen 2023.

Kombinace je možná i s trvalou nabídkou 2% slevy z úrokové sazby PRESTO Půjčky při převodu pracovního příjmu na Běžný účet u Banky.

Podmínky Kampaně jsou přístupné na webové stránce www.unicreditbank.cz/obchodnipodminky.

Podmínky kampaně jsou účinné od 1. 6. 2023.

V Praze dne 1. 6. 2023